

呼和浩特开出首张医疗电子票据

新报讯(北方新报正北方网首席记者 查娜)12月10日,首府市民董女士在呼和浩特市第一医院就诊后,收到了自己的医

疗收费电子票据,这是首府开出的首张医疗收费电子票据,标志着首府进入医疗收费电子票据时代。

当日起,呼和浩特市

第一医院挂号、门诊、急诊启用医疗收费电子票据,医疗收费电子票据由财政部门统一监管,与纸质票据具有同等法律效用。患

者只需关注医院微信公众号,通过微信公众号、窗口、自助缴费机等完成缴费后,就可在电子票夹功能中查看电子票据,也可

进行下载保存。

医疗收费电子票据的使用,有助于实现一站式查询、真伪查验和报销入账,有效防范虚假医疗收

费票据,防止重复入账报销,全面提高医疗收费票据社会需求便捷度,切实达到便民利民的服务目标。

鸡蛋和蔬菜价格高于去年同期

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠)12月10日,记者从呼和浩特市商务局获悉,根据对17家生活必需品样本企业的监测,上周(11月29日至12月5日)呼和浩特市生活必需品市场运行平稳,监测的粮食类、食用油、肉类、禽蛋类、蔬菜、水果等各类生活必需品价格环比涨幅少降多,其中食用油、鸡蛋和蔬菜价格明显高于上年同期。

监测数据显示,近期呼和浩特市粮食市场储备充足、供需平衡,与去年同期相比均呈不同幅度下降。预计一段时期内粮食市场运行稳定,价格延续平稳走势。

桶装食用油平均价格

小幅上涨,相比去年同期,豆油、调和油和菜籽油价格高出近15个百分点。根据监测情况来看,食用油供货商库存充足,运输畅通,批发端价格持续平稳。预计未来一段时期内市场运行稳定,价格涨跌趋于稳定。

鸡蛋11.55元/公斤,环比下降0.26%,但与去年同期相比上涨29.2%。目前,禽蛋类市场供应充足,预计近期价格保持平稳运行态势,鸡蛋价格短期内较难回落到去年同期水平。

蔬菜类平均价格环比继续小幅回落,价格仍高于去年同期,特别是叶菜类、茄果类均不同程度高于近几年平均水平。上周

监测的30种蔬菜平均零售价格为8.67元/公斤,环比下降3.24%,与去年同期相比上涨26.41%。其中,菠菜13.58元/公斤,同比上涨105%;油菜8.07元/公斤,同比上涨88.71%;芹菜7.03元/公斤,同比上涨64.37%。立冬以后,本地蔬菜品种和产量大幅减少,市场供应主要依托外运蔬菜。近期天气晴好,利于蔬菜生长,蔬菜主产区产量逐渐恢复,预计短期内蔬菜价格会延续小幅回落,但还会在高于去年同期价位运行一段时间。

水果类价格环比涨跌均现,预计后期受天气和供求影响,将呈季节性上行态势。

“美丽中国行 走进敕勒川”品鉴团深度体验呼和浩特

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍)12月11日,“美丽中国行 走进敕勒川”采风活动在呼和浩特启动。活动以“迎冬奥游黄河 看草原——聚焦青城”为焦点,旨在积极响应“3亿人参与冰雪运动”的号召,不断增强高品质旅

游服务供给,让八方来客有更美好的体验、更舒心的享受、更难忘的回忆,让呼和浩特市的旅游火起来、一年四季都热起来。

在历时5天的活动中,由文化和旅游业界专家、全国主流媒体40余人组成的品鉴团,将走进老牛湾黄河

大峡谷、敕勒川草原、武川县冰雪小镇、马鬃山滑雪场、文创企业蒙元智造、“中国最美乡村”恼包村等16个景区景点,深入呼和浩特市的冬季旅游一线,发现冬季黄河之美、长城之美、草原之美、人文之美,深度体验呼和浩特休闲旅游产品。

垃圾分类进校园

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰)状如交织铁轨的庞大网络,原来是一次性纸杯叠盖拼凑而成;看起来密密麻麻的电视“雪花”图案,竟然是数以百万计的旧手机……12月10日,回民区光明路小学“垃圾分类进校园”课堂上,呼和浩特市城管局新闻发言人乔世华用一个个生动的科普案例,深入浅出地为孩子们讲述践行垃圾分类、实现垃圾轻量化的重要性。

当日,乔世华还准备了一个魔术袋,引导孩子们“探囊取物”,对摸到的物体进行垃圾分类,生动活泼的互动方式让孩子们瞪大了双眼,一双双小手



争相举起,踊跃参与。乔世华还通过孩子们的兴趣点,介绍了“小猪佩奇垃圾分类法”:“佩奇能吃的是湿垃圾,不能吃的是干垃圾,卖了可以买佩奇的,都是可回收垃圾。”孩子们兴趣盎然,笑声不断。

记者了解到,光明路

小学垃圾分类进校园宣传活动共有300余名师生参与,发放环保袋等礼品300余份。下一步,市城管局将持续举办内容丰富、形式多样的活动,进机关、进社区、进企业,倡导广大市民积极参与垃圾分类,养成良好的投放习惯。

大货车起火 40多吨土豆变成“烤土豆”

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍)12月7日19时22分,104省道呼和浩特市太伟度假村门口一辆大货车起火,满载的40余吨土豆变成了“烤土豆”。

呼和浩特市消防救援支队特勤大队一站接到群众报警后,立即出动3辆消防车、17名消防员赶往现场处置。

消防员到达现场后发现,货车正在猛烈燃烧,车身被火光包围,受风力影响,蔓延的火舌引燃了道



路两边的枯草。消防员立即架起四支水枪,两支用于扑灭道路两旁的枯草起火,另外两支水枪从车辆

两侧进行灭火。经过20多分钟努力,明火被全部扑灭。事故原因正在进一步调查中。